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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito à Presidente da 

Comissão de Educação, Saúde e Cultura, Deputada Arlete Sampaio, que designe 

relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, o Deputado Jorge Vianna é o 

Relator desse projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Jorge Vianna, que emita parecer da Comissão de Educação, Saúde e Cultura sobre a 

emenda.  

PARECER 07 CESC 

DEPUTADO JORGE VIANNA (PODEMOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da 

Comissão de Educação, Saúde e Cultura sobre à emenda substitutiva do 

Projeto de Lei nº 725/2019, de autoria do Deputado Valdelino Barcelos, que 

“institui o 'Passaporte Equestre' e dá outras providências”: no âmbito desta comissão, 

somos favoráveis a emenda substitutiva.  

DEPUTADO DANIEL DONIZET – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DANIEL DONIZET (PL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

eu entendi a explicação do Deputado Valdelino Barcelos. Acho que, na visão dele, a 

explicação é justa. Porém, com essa facilidade para o empresário que trabalha com 
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animais, uma vez que facilitar, isso pode ser um incentivo a esses esportes – no caso, 

a vaquejada e o rodeio –, que somos contra.  

Entendi a visão e a explicação de S.Exa., mas eu vou manter meu voto 

contrário.  

Era isso, Sr. Presidente.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer à emenda substitutiva permaneçam 

como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer à emenda substitutiva está aprovado com a presença de 

14 Deputados. Houve 2 votos contrários: do Deputado Daniel Donizet e do 

Deputado Leandro Grass. 

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada 

Jaqueline Silva, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito à Relatora, Deputada 

Jaqueline Silva, que emita o parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

emenda. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 


